

## Заявление пресс-службы князя А.Боголюбского

Автор: Кузьмище Киевлянин  
10.06.2012 06:31 -

---

Пресс-служба князя А.Боголюбского уполномочена заявить.

В последнее время участились случаи проведения мероприятий, связанных с именем князя А.Боголюбского. В частности, среди организаторов таких мероприятий неоднократно оказывались и так называемая "администрация города Владимира", и администрация Владимирской области.

Хотелось бы предостеречь жителей Владимира - безусловным правом использовать имя князя А.Боголюбского обладает только он сам и его доверенные лица, в круг которых не входят неизбранные народом чиновники, какую бы должность они себе не придумали.

Никакого отношения сам князь А.Боголюбский к таким мероприятиям не имеет и князь не хотел бы, чтобы его имя с ними ассоциировалось. Все вопросы, связанные с жизнью, деятельностью и планами князя можно выяснить, задав вопрос на официальной странице А.Боголюбского здесь.

Князь А.Боголюбский внимательно следит за ситуацией во вверенной ему Судьбой и Богом земле. Его меч по-прежнему остр, а руки сильны. А нынешние российские законы на деятельность князя не распространяются. В том числе и скандальный закон об ужесточении барьеров для проведения митингов и собраний. Такого не было даже в средневековой феодальной Руси, включая и период татаро-монгольского ига, отмечается в заявлении пресс-службы.